

Ограничение посещения лесов

НА ТЕРРИТОРИИ Свердловской области установилась аномально высокая температура воздуха, существенно возросло количество возгораний лесов, зарослей кустарника, лесных полян и торфяников.

С целью предотвращения лесных пожаров и недопущения нарушений правил безопасности в лесах, учитывая погодные условия, главой администрации городского округа «Город Лесной» подписано постановление «Об ограничении посещения гражданами лесов в пожароопасный период на территории городского округа «Город Лесной».

В связи с этим постановлением с 30 июля посещение гражданами лесов, въезд в леса на транспортных средствах, использование открытого огня при проведении любых работ и мероприятий **ограничивается**.

Администрация города рассчитывает на сознательность и ответственность граждан и просит всех своевременно сообщать о случаях возгорания в лесном массиве и о нарушениях гражданами данного постановления сотрудникам милиции, МЧС, коммунальных и спасательных служб города.

Данная мера является временной, о сроках отмены ее действия будет объявлено дополнительно.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
городского округа «Город Лесной».**

Последняя опрессовка

ЗАКОНЧИЛАСЬ плановая двухнедельная опрессовка, и с понедельника горячая вода вновь поступила в дома лесничан. Однако, как нам сообщил директор МУП «Технодом» **Евгений Божко**, 7 августа в 5 часов утра будет проведена последняя (т.н. осенняя) опрессовка повышенным давлением тепловых сетей для определения самых аварийных участков сетей. Она продлится недолго: подключение горячей воды планируется в этот же день.

На приём к депутатам

В **АВГУСТЕ** депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проводят прием граждан по личным вопросам. Сегодня, 5 августа, жителей города ждет **Юрий Васильевич Иванов**, 12 августа – **Александр Александрович Горюхилов**, 19 августа – **Сергей Иванович Чермухин**, 26 августа – **Юрий Иванович Шупенько**.

Напомним, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

Отдел режима работает до 18.00

В **СВЯЗИ** с сокращением специалистов отдела режима администрации города и резким увеличением ходатайств и заявок, поступающих от жителей, организаций и учреждений г. Лесного и иногородних граждан, увеличилось время обработки поступающих материалов и их оформление. Приносим свои извинения за причиненные неудобства жителям города.

В целях улучшения ситуации, согласно полученным указаниям генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **А.В. Новикова**, часы приема городской группы отдела 042 временно, с 26 июля по 31 августа 2010 года, продлены до 18.00 часов.

**ОТДЕЛ РЕЖИМА
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».**

ЭКО-ИНФОРМ

Во **II КВАРТАЛЕ** 2010 года Службой радиационной безопасности ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» проведено 95 измерений радиационных параметров окружающей среды в санитарно-защитной зоне и зоне наблюдения предприятия. Превышений допустимых уровней не зарегистрировано. Средняя мощность эквивалентной дозы гамма-излучения составляет 0,10 мкЗв/ч, что соответствует естественному фону.

Контроль качества питьевой воды проводился в полном объеме в соответствии с «Рабочей программой контроля за качеством воды централизованных систем питьевого водоснабжения городов Лесной и Нижняя Тура на 2009-2012 годы». По органолептическим, химическим, радиологическим и микробиологическим показателям питьевая вода соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».

Программа контроля объектов окружающей среды выполнена в полном объеме. Факторов вредного воздействия на природные объекты не выявлено.

Июльский отдых: итоги

ПОДВЕДЕНА июльские итоги оздоровления и отдыха детей Лесного. Более 15 детских оздоровительных учреждений приняли свыше 1300 детей. Это городские и спортивные лагеря, загородный лагерь «Солнышко», санаторно-курортные учреждения, расположенные как в Свердловской области, так и за ее пределами.

В июле 630 юных спортсменов смогли отдохнуть и продолжить спортивную подготовку в 5 городских спортивных лагерях на базе спортшкола города. Для ребят, которые проводят летние каникулы в городе, были организованы 4 оздоровительных лагеря при общеобразовательных школах Лесного. В оздоровительном лагере «Солнышко» отдохнули 197 человек; 147 подростков побывали в туристических экспедициях и походах.

Новая цена 1 кв. метра жилья

СРЕДНЯЯ рыночная цена квадратного метра жилья в Лесном в III квартале 2010 г составляет **39 404 рублей**. Соответствующее постановление было подписано главой администрации городского округа «Город Лесной» 20 июля.

Соб. инф.

ООО «Крон»: украшая город и нашу жизнь

Ежегодно второе воскресенье августа вся страна чествует строителей. Эта профессия всегда пользовалась заслуженным почетом и уважением, ведь представители всех строительных специальностей делают неограничиваемое – дают нам комфортное жилье, функциональные учреждения и объекты социально-бытового назначения, украшают нашу жизнь и наш город.

Фирма ООО «Крон» (директор **Евгений Юльевич Яговитин**) на сегодняшний день является одной из ведущих в сфере отделочных и монтажных работ на территории города Лесного. А началось все, когда в Свердловске-45 был зарегистрирован первый кооператив «Гранит» по обработке камня. Потом здесь начали создавать стелы, въездные знаки, художественное литье. Но самой первой работой стал знак на гостинице, который и по сей день находится на ее фасаде. Затем из кооператива образовалось ООО «Блик», а в 2000 году на свет появилось, собственно, ООО «Крон».

Предприятие поработало на многих объектах нашего города. Самые крупные – тренажерный зал; СКДЦ «Современник»: отделка зрительного зала, фойе, пристроя; все четыре этажа здания городской администрации; библиотека имени Бажова; зал торжеств в загсе. Кроме того, предприятие сотрудничает с Управлением образования, вкладывая немало сил в уют и безопасную работу школьных и дошкольных учреждений, с отделом культуры. Были отделаны фасады нескольких жилых домов. В прошлом году выполнили ответственный заказ ЦМСЧ-91 на отделку рентгенкабинета. А еще – роспись, витражи, лепнина, изготовление сложных вывесок (например, вывеска на кафе «Гном»). Кстати, знак с новым гербом Лесного при въезде в город – тоже творение мастеров «Крона». Да проще сказать, чем они не занимаются, – занимаются всем, кроме,

собственно, строительства.

Постоянная численность коллектива – около 30 человек, плюс работники по договорам, – таким образом, на объектах могут быть задействованы до 60 рабочих. Но есть здесь уже и свои ветераны, работающие с основания: мастер широкого профиля **Виктор Андреевич Комиков** и штукатур-маляр **Елена Алексеевна Куранова**. И даже в сложные времена кризиса, от которого строительные предприятия только-только начали оправляться, в отсутствие необходимых объемов работ и задержки оплаты за выполненные работы мало кто из работников покинул «Крон»: ведь у многих стаж здесь в среднем по 10 лет.

Самым удачным, золотым временем стали 2002-2007 годы. Была работа, большие объемы, множество заказов. Самым тяжелым – год 2009-й: финансовый кризис, система конкурсов, когда в город зашли иногородние подрядчики, имеющие возможность демпинговать в области ценообразования, подкосили строительство Лесного.

– Да и сейчас мы пока не достигли прежних объемов крупных заказов, потому приходится добирать мелкими. Но надо выживать, развиваться, а мы никакой работой не брезгуем, – комментирует ситуацию **Евгений Яговитин**. – И действительно, в последнее время ситуация выравнивается и перспективы у нас – самые широкие.



Как видим, ООО «Крон» нашло и прочно заняло свою нишу на рынке строительных услуг, выполняя заказы качественно и в срок. «Крон» сотрудничает с такими строительными организациями, как СП ОАО СУС, «Рифей-2», ООО «Дарс» и многими другими. И потому в канун общего профессионального праздника всем, кому имя – строитель, ветеранам и ныне работающим – слова сердечных поздравлений, пожелание развития, процветания, успехов и благодарных заказчиков. Ну и, конечно же, – здоровья и счастья!

**Наталья ФРОЛОВА,
Андрей ВОСКРЕСЕНСКИЙ (фото).**

На снимках: столярный участок: плотник **Денис Щукин** и бригадир **Виктор Комиков**; штукатур-маляр **Надежда Куранова** и бригадир отделочников **Сергей Шевцов**.



Уважаемые строители!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Труд строителей почетен и ответственен, а его результаты всегда на виду. Благодаря строителям возводятся новые жилые кварталы и уникальные социальные и промышленные объекты. Строителям признательны тысячи семей, улучшившие свои условия жизни. В руках строителей счастье и благополучие людей, и поэтому быть причастными к этой благородной и необходимой профессии – большая честь и ответственность для всех нас.

Строители по-настоящему любят и ценят два праздника – Новый год и День строителя. Эти две даты четко делят год на две части, позволяя работникам строительной отрасли за праздничным столом говорить об итогах прошедшего полугодия и строить планы на следующие полгода. Сегодня можно с уверенностью утверждать – несмотря на кризис, СП ОАО «СУС» имеет достойные результаты деятельности и с уверенностью смотрит в будущее.

Приятно видеть, как усилиями строителей Североуральского управления строительства обновляется город Лесной и другие города Свердловской области: растут дома, развивается промышленность. В каждый объект вложен труд и частичка души всех, от рабочего до руководителя – изыскателей и монтажников, архитекторов и каменщиков, проектировщиков и сварщиков, инженеров и отделочников, всех тех, кто посвятил себя профессии строителя. Постоянно растет качество строительных работ, применяются новые технологии и материалы, увеличивается объем объектов строительства, введенных в эксплуатацию.

Искренне желаю всем работникам строительной отрасли здоровья и счастья, покорения новых вершин в трудовой деятельности, исполнения творческих планов. Пусть все, что создано руками строителей, наполняет мир радостью и красотой!

Юрий ШУПЕНЬКО, генеральный директор СП ОАО «СУС».

УСЗН приглашает

Фестиваль «Искусство дарует радость»

27 августа в МУ ДТМ «Юность» г. Лесного пройдет городской фестиваль творчества инвалидов «Искусство дарует радость». Организаторами Фестиваля являются общественные объединения инвалидов, администрация ГО «Город Лесной», МУ «Отдел культуры», Управление социальной защиты г. Лесного.

Фестиваль будет проводиться по следующим номинациям:

- художественное слово – авторское творчество;
- музыкально-инструментальное творчество;
- вокальное творчество (соло);
- вокальное пение (ансамбль);
- жестовое пение (соло);
- хореографическое искусство;
- оригинальный жанр.

Участниками фестиваля могут быть инвалиды по общему заболеванию, по слуху, зрению. Возраст участников фестиваля – старше 18 лет.

Приглашаем принять участие в фестивале всех желающих. Заявки для участия необходимо направлять в территориальное управление социальной защиты населения по адресу: г. Лесной, ул. К. Маркса, 8, каб. № 4 (здание городской администрации). Срок подачи заявок – до 16 августа 2010 г.

Контактные телефоны: 3-19-26 3-70-78.

УСЗН г. Лесного.

УПФР информирует

Право на назначение второй пенсии по случаю потери кормильца

С 4 июля 2010 года вступил в силу Федеральный закон от 21.06.2010 № 122-ФЗ, согласно которому с этой даты право на назначение второй пенсии по случаю потери кормильца в органах Пенсионного фонда Российской Федерации приобрели:

- родители военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий), достигшие возраста 55 и 50 лет (соответственно мужчины и женщины);
- вдовы военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы по призыву вследствие военной травмы, не вступившие в новый брак, если они достигли возраста 55 лет либо являются инвалидами.

Указанным родителям и вдовам может устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца органами ПФР и пенсия за выслугу лет (по инвалидности) по линии «силового» ведомства.

Вторая пенсия по случаю потери кормильца может быть установлена органами ПФР с месяца обращения за ней, но не ранее даты приобретения права и не ранее 4 июля 2010 года.

УПФР в г. Лесном.